
Ïîáóäóâàòè òðè ïðîåêö³¿ ãåîìåòðè÷íîãî ò³ëà.
Íåâèäèì³ ÷àñòèíè ë³í³¿ ïåðåòèíó íàêðåñëèòè
øòðèõîâèìè ë³í³ÿìè.
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Ïîáóäóâàòè ïðÿìèé êðóãîâèé êîíóñ, âèñîòà SO
ÿêîãî äîð³âíþº 70 ìì, à îñíîâà ðîçòàøîâàíà ó
ïëîùèí³ S(Î, h), ùî íàõèëåíà äî Ï1 ï³ä êóòîì 30Å.
Êîëî îñíîâè ìàº öåíòð ó òî÷ö³ Î òà äîòèêàºòüñÿ
ãîðèçîíòàë³ h.
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Ïîáóäóâàòè ïðàâèëüíó òðèêóòíó ï³ðàì³äó
SABC ç âèñîòîþ SO=60ìì, ÿêà ðîçòàøîâàíà
íà ïðÿì³é l(S,1), ùî íàõèëåíà äî Ï2 ï³ä
êóòîì 30Å, òà ë³í³þ ïåðåð³çó ï³ðàì³äè
ïëîùèíîþ S⊥Ï1 , ÿêà ïîä³ëÿº âèñîòó ï³ðàì³äè
ó â³äíîøåíí³ SÊ/ÊÎ=1/2, ÿêùî S(80,60,20),
A(20,40,?), 1(50,?,50).
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Âèêîíàòè êîðèñí³ ðîçð³çè.
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